



В Республике Татарстан возбуждено уголовное дело по факту травмирования мужчины

20 декабря 2022 года в одном из частных домов по улице Прибрежной города Мензелинска произошел хлопок газа, в результате которого 59-летний мужчина получил ожоги 40% тела. По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Татарстан возбуждено уголовное дело по п. "в" ч.2. ст. 238 УК РФ (оказание услуг, не отвечающих требованиям безопасности).

Проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. Решается вопрос о назначении необходимых экспертиз.

20 Декабря 2022

Адрес страницы: <https://tatarstan.sledcom.ru/news/item/1751368>